

本篇文章给大家谈谈今天水利股市，以及今天水利股市行情对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [大盘连跌三天，是调整还是牛市结束了呢？](#)
2. [水灾对股市会有怎样的影响？](#)
3. [今天7.13股市放量收阳，明天能否继续延续强势上涨行情？](#)
4. [8月14日明天星期五股市怎么走？](#)

大盘连跌三天，是调整还是牛市结束了呢？

最近几天以来，大盘股指结束了疯狂的攻击状态，进入了回踩调整，尤其是今天走势更加令人迷惑，大盘股指的调整非常剧烈，上证股指跌幅超过4%，创业板的跌幅更是超过了6%，绝大多数股票都出现了深度调整，市场一片哀嚎，和前两天的亢奋情绪形成了鲜明的对比，有人认为市场已经结束了行情，前面的攻击只不过是一个虚晃一枪，这里根本没有什么行情，一切都是骗人的。

这里要说一个观点，市场没走出来的趋势，谁都可以进行预判，可以选择信或者是不信，但市场已经走出来的趋势，都是真金白银堆上去的，你必须选择相信，从大盘股指还是创业板来看，都已经突破了关键的点位，现在虽然调整比较剧烈，但个人认为是牛市行情中的回踩调整，可以界定为是一个过顶的调整，这样的调整虽然比较漫长，前期会比较剧烈，但从大的结构上来讲，属于牛市行情中的调整，调整的目的是为了涨得更高。所以从这个角度上来说，大盘股指这两天的调整，并不代表着牛市行情的结束，而是行情启动前的整固。

由于前期大盘股指攻击的过快过猛，积累了大量的获利盘，一旦出现风吹草动，初期的调整都非常猛烈，这属于一种正常的调整态势，只不过是市场情绪过于亢奋，短线追高者居多，但出现单日的宽幅调整，很多人会马上损失浮盈，甚至直接满仓套牢，让人们的情绪一时不可接受而已。对于这里的走势要坚定信心，涨的时候并不盲目，跌的时候也不要气馁，做一个理性的交易者。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点。

水灾对股市会有怎样的影响？

水灾对股市当然有影响，从总体上来看，影响并不大。还是要看股市本身的强弱。本身强，则影响不大，甚至对于后续恢复方面，被视为利好。本身弱，则会产生负

面影响。可见，真正影响股市的，不是水灾本身，而是其对于股市投资者的心理影响。

另外，国家对于灾后建设的投入，是巨大的，这对于有关行业和企业，是利好。

水灾主要通过以下几个方面来影响行业和企业的效益。

一，灾害直接对企业的财产造成损失，给企业造成直接损失。

这一点，目前，影响不大，几乎可以忽视。

二，影响企业的生产和市场营销环境，比如、企业原料困难、产品销售不畅、交通运输被破坏等等，给企业造成间接损失。

这一点，影响有限。

三，灾害发生中和灾后重建拉动相关行业的需求，

这一点，影响较大。有关行业和企业，将会从中受益。建议操作上提前布局。

四，一定时间内影响相关产品的价格。受本次南方水灾影响的行业主要是农业、医药及旅游行业，其他行业所受的影响初步预计较小。

这一点，对于局部企业影响较大。操作上，建议暂时回避。

具体操作上，还是要看朋友们手中的标地，具体分析、区别对待。

今天7.13股市放量收阳，明天能否继续延续强势上涨行情？

我们认为明天大盘很可能迎来大幅回调。

今日市场点评

周一早盘，受到周末利空消息影响，两市大盘低开后震荡攀升，农业、有色和水泥板块表现强势，证券和银行板块开始反弹，水利板块异军突起，钱江水利和青龙管业等封板，市场成交量迅速放大，沪指早盘最高上冲到3426点附近；午后，有所回落，临近尾盘再次出现拉升，最终沪指以1.77%的涨幅报收。盘面上，大豆、猪肉、种业和有色金属等板块涨幅居前；旅游酒店、保险、免税和海南等板块跌幅居前。个股涨多跌少，超200家个股涨停，4家个股跌停；创业板指大涨3.99%，走势强

于主板。资金面上，沪深两市成交额超1.5万亿元，已经连续8个交易日突破万亿元，北向资金净流入超百亿元。

虽然周末管理层连发多条利空消息，依旧无法阻止大盘强势上行。说实话，我们在周末的盘面分析中，预计大盘周一会低开后迎来反弹，但没有预料到会如此强劲。今天如果不是银行、地产和保险三大板块走势疲弱，大盘可能直接向3500点发起进攻。但这也是好事情，这三大板块后期将会启动护盘作用，保证大盘稳步上行，这是管理层希望看到的慢牛和长牛走势。

明日市场策略

投资者现在最关心的是大盘何时会见顶？牛市不言顶，我们不需要去猜测此轮行情会涨到什么点位，只需要关注大盘见顶的两大信号：1、成交量：大盘成交量缩至万亿元以下或放大至2万亿元以上，都是大盘将要变盘、风险即将来临的重要信号之一，目前两市成交量始终保持在1.5万亿，处于非常健康状态。2、北上资金：聪明的北上资金如果连续三日均处于净流出状态，投资者也需要注意风险，今天北上资金从开盘就呈现净流入状态，并且全天净买入超百亿元。目前这两个条件都不符合，所以我们认为这轮行情还远未结束。

技术面，今日大盘创出反弹新高，但日线KDJ出现背离，说明大盘有指标修复需求，随时会展开调整。大盘今日在周末绝大多数人看空的情况下走出阳包阴，今天盘后几乎所有大咖们一致性坚定看多，明日很可能就会迎来大跌，市场就是这么诡异，往往和大多数人看法相反。所以，排除消息面和突发因素影响，我们预计明日大盘将高开，上攻时注意3460点和3500点附近的强压位，回撤时注意3370点和3400点附近的强支撑，全天呈现先涨后跌的概率比较大。

提醒投资者，大盘连续大涨之后，上攻力度正在逐渐减弱，不可以再无脑追高，需要规避涨幅过大的板块和个股，寻找补涨的板块机会。具体板块方面，可以关注科技板块中的成长股、基建板块的蓝筹股和军工板块的龙头企业。

本文由欢乐孤烟原创，您的关注、点赞和转发就是最大的动力和支持，感谢！

8月14日明天星期五股市怎么走？

8月14日明天星期五股市怎么走？

周四今天划水震荡行情，这个昨天已经说过，今天起码不会大跌，最差震荡，好点小阳没问题。上证继续延续强势，创业板还是相对弱鸡，毕竟前期医疗医药发力实在太猛，俄罗斯疫苗又首发的消息出来对整个生物医药热点打击还是蛮大的，所以

创业板走的弱鸡点也在情理之中。但是今天总体上涨家数大于下跌家数这是个很好的现象，虽说赚钱效应还是没那么强，但是起码还能喝口汤，信心也在逐步回升。盘中突发第一创业合并的消息也刺激了证券异动一波，中信二哈又是标准午后暴躁症，又凑热闹作妖一波，但是这里调整和信心还是不足，所以成也萧何败也萧何，你上不去就得下，又带着指数小跳一波，但是总体还是震荡走势，并没有重大风险。

那么明天周五股市怎么走？昨天的探底v起，短期还是有效的，我个人认为明天震荡和震荡走高的概率大，今天信心刚恢复一点，高位股也连续调整多天，反弹需求存在，金融科技板块低位反弹需求也存在，所以不敢说明天大涨大阳，但是起码暴跌的可能性极低。当然明天又是周五，短线满仓还是不行的，合理回避风险。中长线我们策略不满仓继续持股看戏，不到3200和3458两个点位不需要满仓。板块方面继续看好金融可以，下轮方向！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！